dUNO0:

Homep cTyaeHueckoro bunera:

0. Bbluncaute asauuncna (// - uenouncneHHoe geneHue ):

Y = ((1103515245 x HomepCryaenueckoro + 12345) mod 1000)/80
Y =

Z = [((1103515245 * HomepCtyneHuyeckoro + 12345)// 1000)

mod 30719] + 1024
7 =

1. 3anuwuTe npeacTasBsieHue Yncna Y B Buae Yncna c NaaBatoLLer TOYKOM €
NONOBUHHOM TOYHOCTbIO (BCcero 16 61T, 5 6UT akcnoHeHTa 1 10 6UT maHTUCCA):
PeweHue:

Omeem:

2. 3anuwuTe Ynucao Z B ABOUYHOM CUCTEME CYMCNEHMA Ucnonb3ys 16 paspagos (6es
3HaKa):




Cnoxxute (B ABOMYHOMN CUCTEME) YMCNIO0 Y C YMCIOM, KOTOPOE MOJIYYUTCA, ECNN
MHTEPNPEeTUPOBaTb OMTOBYIO NOC/Ee40BaTENbHOCTb M3 334aHUA 2 KaK YMC/IO C
nnaBatoLWen TO4KOM NONOBUHHOM TOYHOCTH.

PeweHue:

Omeem:
3anuwume pe3ynbmam 8 8ude Yucsa nosao8uUHHoOU moyHocmu. B cayyae
Heobxo0umocmu oKpyaneHus, ucnosb3ylime oKpyaseHue 8 CMOPOHY HyA.

3anuwume pe3ynbmam 6 sude obbi4yHoUl decamuyHoli Opobu. Ecau vyucno
CAUWKOM 8esUKO (Unu Masno), ucnons3ylime sKCNOHeHYUanbHY (hopmMy 3anucu:




